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神戸市ネットモニターアンケート調査結果 

 

テーマ  ①神戸国際フルート音楽祭 ②くらしの防災ガイド 

③住宅耐震化の取組みについて 

調査期間 平成 29 年 6 月 13 日（火曜）～6 月 26 日（月曜） 

設問数  全 14 問（分岐設問除く） 

対象モニター数 3,009 名 

回答モニター数 2,137 名（71.0%） 

 

【調査結果概要】 

＜神戸国際フルート音楽祭＞ Ｐ2～8 

 「フルートのまち神戸」の魅力を発信するとともに、「神戸国際フルートコンクール｣の市

民への浸透・還元を図るため、平成 29 年 3 月 18 日から 6月 11 日まで開催しました「神戸国

際フルート音楽祭｣について、お伺いしました。 

 同音楽祭、コンクールの認知度は 48.2％でした。平成 27 年 7 月の同調査では 26.8％でし

たので、同事業の認知度は大きく向上したことがわかりました。 

 来場者に感想をお伺いしたところ、「大変良かった」「良かった」という回答が 92.3％を占

め、良かったと思われる点としては、66.7％の方が、まちや駅などの会場で気軽に音楽を聴

けたことをあげられました。 

 また、同コンクールに絞り、今後の開催についてお聴きしたところ、46.7％の方から「今

後も開催されれば、行ってみたい」というご意見をいただきました。 

 今後、様々な方々からご意見をお伺いし、コンクールを含めた音楽祭の総括を行ってまい

ります。 

 このほか、神戸開港 150 年記念として、神戸港や神戸空港を舞台に本年 9 月 16 日から 10

月 15 日まで開催する「港都 KOBE 芸術祭」についてお伺いしました。 

 芸術祭の認知度は 16.1％でした。また、芸術祭に「行ってみたい」と回答された方は 43.9％

で、そのうち、71.5％の方から「神戸港を散策しながら作品を鑑賞したい」という回答をい

ただきました。 

 今後、「港都 KOBE 芸術祭｣に多くの方々に興味を持っていただきご来場いただけるよう、効

果的な広報に積極的に取り組んでまいります。  

  

＜くらしの防災ガイド＞ Ｐ9 

 くらしの防災ガイドについて、約 8割の方がご覧になられており、「保存している」方が約

7 割という結果となりました。その中で、「保存版だと思わなかった」という意見がありまし

た。 

 くらしの防災ガイドは、梅雨に入る前の毎年６月初旬に全戸配布を行っており、市政情報

室・最寄の各区役所（支出張所）・インフォメーションセンター等でも配布しています。 

 

＜住宅耐震化の取組みについて＞ Ｐ10～13 

 もっとも身近な地震対策である家具固定に対する支援制度（補助制度及び家具固定専門員

派遣制度）について、8 割を超える方が知らないという結果を踏まえ、家具固定の重要性を

認知していただくため、効果的な広報・啓発活動に努めてまいります。 

 また、昭和 56 年以前に建てられた住宅にお住まいの方のうち、多くの方が耐震診断を受け

られておりますが、その結果に甘んずることなく、引き続き、制度の周知徹底を図ってまい

ります。 
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＜①神戸国際フルート音楽祭について＞ 

■文化振興事業について 

問１ 

 神戸市または公益財団法人神戸市民文化振興財団が実施している主な文化事業・取り組み

についてお聞きします。次の事業について、「知っている」または「聞いたことがある」もの

をすべて選んでください。 

       
 

■「神戸国際フルート音楽祭・神戸国際フルートコンクール」について 

問２ 「神戸国際フルート音楽祭・神戸国際フルートコンクール」をご存知でしたか。  

       

 

 

 

 

 

41.4%

8.5%

72.9%

11.3%

97.6%

46.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．神戸新開地音楽祭

2．日本アマチュアシャン

ソンコンクール

3．神戸ジャズストリート

4．こうべ市民美術展

5．神戸まつり

6．ＫＯＢＥ六甲全山縦走

大会

N=2,137

1．はい

48.2%

2．いいえ

51.8%

N=2,137
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＜神戸国際フルート音楽祭・神戸国際フルートコンクールをご存知の方＞ 

問２－１ 

「神戸国際フルート音楽祭・神戸国際フルートコンクール」のことを何で知りましたか？ 

あてはまるものをすべて選んでください。 

       

「7．その他」  

・テレビのニュース  ・デュオ神戸で実際にイベントをしていたのを目にした 

・文化ホール懸垂幕                           など 

 

問３  

「神戸国際フルート音楽祭」では、本年３月１８日から６月１１日までの会期中に、「第９回

神戸国際フルートコンクール」をはじめ、市内各所で１３０以上のコンサートやワークショ

ップを行いましたが、会場に聴きに行かれましたか？ 

           

 

10.6%

8.1%

56.4%

31.8%

41.0%

7.7%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．公式ホームページ

2．ＳＮＳ

3．広報紙ＫＯＢＥ

4．新聞

5．ポスター・ちらし・公式

情報紙

6．友人・知人から

7．その他

N=1,031

1．聴きに

行った、

または参

加した

4.3%

2．聴きに

行ってな

い、また

は参加し

ていない

95.7%

N=2,137
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＜神戸国際フルート音楽祭を会場に聴きに行かれた方＞ 

問３－１ 「神戸国際フルート音楽祭」に来場されて満足されましたか？ 

            
 

＜神戸国際フルート音楽祭に来場されて、大変満足した・良かった、まあまあ満足した・ま

あまあ良かったとご回答いただいた方＞ 

問３－２   

「神戸国際フルート音楽祭」で良かったと思われる点はどのような点ですか？ あてはまる

ものをすべて選んでください。 

 

 

1．大変

満足し

た、良

かった

36.3%

2．まあま

あ満足し

た、まあ

まあ良

かった

56.0%

3．普通

6.6%

4．やや

物足りな

かった

1.1%

5．物足り

なかった

0.0%

N=91

39.3%

66.7%

25.0%

31.0%

22.6%

31.0%

16.7%

20.2%

10.7%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．「神戸国際フルートコンクール」で世界トップレベル

のフルーティストによる演奏を聴けたこと

2．ホールだけでなく、まちや駅なか、神戸ハーバーラ

ンドのＤＵＯこうべの「フルート＆ミュージック ステー

ション」などの会場で気軽に音楽を聴けたこと

3．「神戸国際ちくわ笛音楽祭」「フルート３００人アン

サンブル」や楽器体験、ワークショップなどの市民参

加型の事業が充実していたこと

4．普段コンサート会場ではない神戸らしい施設（ハッ

サム邸や神戸聖ミカエル大聖堂、神戸酒心館など）で

コンサートが開催されていたこと

5．神戸ゆかりの音楽家のコンサートが手ごろな料金

で聴けたこと

6．会期中に多くのコンサートや事業があって好きなも

のを選んで行けたこと

7．音響の優れたホールなどで、音楽家のコンサート

が聴けたこと

8．「神戸国際フルート音楽祭」でしか聴けないオリジ

ナル企画によるコンサートが聴けたこと

9．フルート以外にもさまざまな楽器によるコンサート

が数多く開催されたこと

10．その他

N=84



5 

問４   

多くの市民のみなさんが身近に音楽芸術に親しむことができる「神戸国際フルート音楽祭」

を今後も開催してほしいと思いますか？ 

   

            

 

問５  

「神戸国際フルート音楽祭」は、「神戸国際フルートコンクール」のほかに３つの柱で１３０

以上の事業を展開しました。今後、音楽祭を開催するとした場合、特にどの柱に力を入れて

ほしいと思われますか？ お考えに近いものを１つ選んでください。今回の音楽祭の事業の

柱とその内容については、公式ホームページをご参照ください。（http://www.kobekiff.jp/） 

     

 

 

1．開催

してほ

しい

43.1%

2．そう

は思わ

ない

9.6%

3．分か

らない

47.3%

N=2,137

1．世界のトップフ

ルーティストの本

格コンサートが聴

ける「世界の音色

が集うまち」（１つ

目の柱）

16.8%

2．神戸で活躍す

る音楽家たちが異

人館など神戸らし

い会場でコンサー

トを行う「まちを彩

る音楽のしらべ」

（２つ目の柱）

20.9%

3．まちなかに賑

わいを創るため、

駅・公園などをス

テージにしたまち

なかコンサートや

参加型のワーク

ショップなどを行う

「みんなで創ろう

まちの音楽」（３つ

目の柱）

30.5%

4．上記の柱のほ

か、教育プログラ

ムによる子どもた

ちを対象にした訪

問コンサートや世

界の著名な演奏

家による公開レッ

スンなどの充実

16.0%

5．特にない

16.0%

N=2,137
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問６  

「神戸国際フルート音楽祭」の中でも、特に「神戸国際フルートコンクール」に絞ってお聞

きします。「神戸国際フルート音楽祭」の会期中には、５月２５日から６月４日まで「第９回

神戸国際フルートコンクール」が開催されました。同コンクールは、１９８５年から４年ご

とに神戸で開催され、世界３大コンクールの一つとして称されています。また、これまでの

入賞者は世界トップレベルのフルーティストとして世界で活躍されています。このようなコ

ンクールが今後も開催されれば、行ってみたいと思いますか？ 

            

 

■「港都ＫＯＢＥ芸術祭」について 

問７「港都ＫＯＢＥ芸術祭」をご存知でしたか。 

           

本年９月１６日（土）から１０月１５日（日）まで、神戸開港１５０年を記念して、「港都Ｋ

ＯＢＥ芸術祭」が開催されます。今回の芸術祭では港を象徴する突堤や係船杭に設置展示さ

れたアート作品をアート鑑賞船から鑑賞していただくほか、港や空の玄関口となるターミナ

ル施設を会場にアーティストの作品を展示します。アーティストは国内外で活躍している著

名な作家をはじめ、神戸や関西にゆかりのある作家、新進気鋭の若手作家が作品を出展しま

す。 

港都ＫＯＢＥ芸術祭サイト  http://www.kobe-artfes.jp/ 

 

1．行っ

てみた

い

46.7%
2．行っ

てみた

いとは

思わな

い

20.2%

3．分か

らない

33.1%

N=2,137

1．はい

16.1%

2．いい

え

83.9%

N=2,137
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問８ 「港都ＫＯＢＥ芸術祭」に行ってみたい、あるいは参加してみたいと思いますか？ 

          

 

＜「港都ＫＯＢＥ芸術祭」に行ってみたい、あるいは参加してみたい方＞ 

問８－１  

「港都ＫＯＢＥ芸術祭」の事業の中で、どのような事業に行ってみたい（参加してみたい）

と思いますか？ あてはまるものをすべて選んでください。 

      

 

 

 

 

 

 

 

1．行って

みたい、

あるいは

参加して

みたい

43.9%
2．行って

みたい、

参加して

みたいと

は思わな

い

15.2%

3．分から

ない

40.9%

N=2,137

50.2%

34.8%

71.5%

38.7%

8.6%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．アート鑑賞船に乗船し

て作品を鑑賞したい

2．神戸ターミナルホール

などの屋内展示を鑑賞し

たい

3．神戸港を散策しながら

作品を鑑賞したい

4．プレイベント（ワーク

ショップ、アーティストトーク

など）に参加してみたい

5．ボランティアとして、参

加してみたい

6．その他

N=938
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問９ 

「港都ＫＯＢＥ芸術祭」では、ボランティア（名称：「神戸アートクルー」）を募集していま

す。参加してみたいと思われる活動はありますか？ あてはまるものをすべて選んでくださ

い。 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.6%

13.7%

8.7%

13.8%

65.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．アーティストによるアート作品の

製作補助

2．広報・ＰＲ活動

3．会期中のアート作品のガイド

（案内・説明）

4．イベント等の企画・運営

5．参加してみたい活動はない

N=2,137
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「くらしの防災ガイド」の活用状況について 

問１０毎年６月に全戸配布している「くらしの防災ガイド」をご存知ですか。 

           
                   

  

＜くらしの防災ガイドを、見たが保存していない方、保存しているが見ていない方、 

見ていないし保存してもいない方＞ 

問１０－１見ていない、保存していない理由は何ですか。（該当するものすべて） 

         

「7．その他」  

・情報は変化するので最新の情報をネットで閲覧している 

・防災上問題ない地域に住んでおり、一度見たら大きく変わることはないと思われ、必要な

時のため保存しようとしている。 

・時間がなく読めていない。                         など 

 

 

 

 

1．見て

保存して

いる

53.5%

2．見た

が、保存

していな

い

23.6%

3．保存

している

が、見て

いない

13.1%

4．見て

いない

し、保存

してもい

ない

3.1%

5．知ら

ない、わ

からない

6.7%

N=2,137

4.8%

13.2%

27.6%

12.8%

12.1%

37.9%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．内容が難しい

2．情報量が多すぎる

3．保存版だと思わなかった

4．保存するほどの情報がない

5．保存しにくい体裁だった

6．必要になったら、読もうと思っ

ていた

7．その他

N=850
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＜住宅の耐震化の取組みについて＞ 

近い将来、南海トラフ地震が高い確率で発生すると予測されているなど、住宅の災害への

備えを進める必要があります。もっとも身近な対策としての家具の固定や、住宅の耐震診断、

耐震改修工事についてどれぐらいご存知でしょうか。 

 市民の皆様の、住宅の耐震化に対する取組みなどをお伺いし、今後の施策の取組みを考え

ていく上での参考とさせていただきます。 

 

問１１ 

地震が発生した際に、家具が転倒したり移動したりするのを防ぐため、家具の固定を行って

いますか。 

            

 

＜家具をまったく固定していない方＞ 

問１１－１ 家具の固定を行っていない理由は何ですか。（該当するものすべて） 

      

「10．その他」 

・固定する家具がないから。  

・家具の固定をしなくてはと思いながら実行にうつせていない        など  

 

1．倒れそ

うな家具は

全て又は

大部分固

定している

10.6%

2．倒れそ

うな家具の

うち一部は

固定してい

る

27.4%
3．固定は

していない

が、家具の

配置を工

夫している

37.9%

4．まったく

固定してい

ない

24.1%

N=2,137

49.4%

36.0%

18.7%

17.9%

10.3%

20.0%

5.6%

13.0%

1.6%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．手間がかかるから

2．費用がかかるから

3．固定する方法がわからないから

4．固定しなくても大丈夫だと思うから

5．見栄えが悪くなるから

6．賃貸住宅なので壁に穴を開けることがで

きないから

7．大きな地震はもう起こらないと思うから

8．固定しても地震が起こったら被害は出ると

思うから

9．家具を固定しなければならないということ

を知らなかったから

10．その他

N=514
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問１２ 

神戸市では、家具固定の補助制度と家具固定専門員派遣制度があることをご存知ですか。 

         

＊参考＊ 

【家具固定補助制度（個人向け）】 

対象世帯が行う家具固定に対し、工事費の１／２（最大１万円）を補助 

【家具固定専門員派遣制度（団体向け）】 

地域の団体で５戸以上まとまって家具固定に取り組む場合、対象世帯は２家具まで無料 

（※対象世帯：６５歳以上、障がい者、小学生以下の子どもがいる世帯） 

 

問１３ 現在、お住まいの住宅はいつ建てられたものですか。 

         

 

 

 

 

 

 

 

1．両方の制

度を知って

いる

5.2%

2．家具固定

の補助制度

だけ知って

いる

10.5%

3．家具固定

専門員派遣

制度だけ

知っている

0.8%

4．どちらも

知らない

83.5%

N=2,137

1．昭和５６

年以前に建

てられた

16.3%

2．昭和５６

年よりも後

に建てられ

た

77.9%

3．いつ建て

られたもの

か分からな

い

5.8%

N=2,137
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問１４ 今までに専門家による耐震診断を受けたことがありますか。 

           

 

＜耐震診断を受けたことがない方＞ 

問１４－１ 耐震診断を受けたことがない理由は何ですか。（該当するものすべて） 

        

「6．その他」 

・新築だから ・どの業者に頼んだら良いかわからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．神戸市の

無料耐震診

断を受けた

6.6% 2．神戸市以

外の耐震診

断を受けた

7.5%

3．耐震診断

を受けたこ

とがない

85.9%

N=2,137

34.6%

10.7%

23.0%

22.7%

9.0%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．神戸市が行っている「無料耐震診

断」のことを知らなかったから

2．区分所有の住宅であり、共有者の同

意を得られないから

3．自分の持ち家ではないから

4．耐震診断を受ける必要性を感じない

から

5．時間がないから

6．その他

N=1,836
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＜耐震診断を受けた方＞ 

問１４－２ 耐震診断を受けた結果どのようにされましたか。 

         

 

＜耐震改修が必要だとわかったが、耐震改修工事を行っていない方＞ 

問１４－３ 耐震改修工事を行っていない理由は何ですか。 

        

「6．その他」 

・集合住宅なので  

    

    

    

    

    

    

1．安全性が

確認されたの

で、耐震改修

工事は行って

いない

74.8%

2．神戸市の

補助金を利用

して、耐震改

修工事を行っ

た

10.3%

3．神戸市の

補助金を利用

しないで、耐

震改修工事を

行った

6.0%

4．耐震改修

が必要だとわ

かったので、

建替えた

2.3%

5．耐震改修

が必要だとわ

かったが、耐

震改修工事を

行っていない

6.6%

N=301

20.0%

0.0%

10.0%

10.0%

40.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．耐震改修工事資金を都合でき

ないから

2．耐震改修工事に対する補助制

度があることを知らなかったから

3．誰に耐震改修工事を頼めばよ

いか分からないから（安心できる

業者が分からないから）

4．耐震改修工事にどれくらい費用

がかかるか分からないから

5．費用をかけて行う耐震改修工

事に踏み切れないから

6．その他

N=20
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【性別】 【年代】 

  

【居住区】 【職業】 

  

    

男性

29.2%

女性

70.8%

N=2,137
１８～２０

歳代

6.1%

３０歳代

27.7%

４０歳代

30.6%

５０歳代

18.0%

６０歳代

12.5%

７０歳代

以上

5.1%

N=2,137

東灘区

15.1%

灘区

10.2%

中央区

9.6%

兵庫区

5.6%北区

13.5%
長田区

5.0%

須磨区

11.5%

垂水区

14.9%

西区

14.7%

N=2,137

フルタイ

ム

30.7%

アルバイ

ト・パート

（契約・派

遣含む）

20.2%

自営業・

自由業

5.2%

家事専業

28.5%

学生

1.5%

無職

11.4%

その他

2.5%

N=2,137


